

POSUDEK

oponenta na diplomovou práci

Jméno a příjmení studenta: **Eliška Zettíková**

Téma diplomové práce: **Motivace ke sportovním aktivitám u dospívajících se sociálním znevýhodněním**

Oponentka práce: **prof. PhDr. B.Krahulcová, CSc.**

Předložená diplomová práce má 92 stran autorského textu členěného do osmi hlavních kapitol, odkazovaná literatura a další informační zdroje jsou aktuální a domácí i zahraniční provenience, nespecifikované přílohy jsou propagačního a souhrnně informačního charakteru.

Způsob a kvalita volnočasových aktivit zejména mládeže sociokulturně znevýhodněné plní významnou preventivní funkci při eliminaci sociálně patologických jevů jako celku a podpoře i kompenzaci integrovaného osobnostního rozvoje této skupiny mládeže. Z tohoto hlediska považuji téma diplomní práce za aktuální a jeho řešení za společensky potřebné.

Teoretické zpracování základních pojmů v pedagogice volného času, popis forem i metod výchovné práce odpovídá ve všech parametrech úrovni současného vědeckého poznání v této oblasti, autorka se opírá o bibliografické zdroje jež jsou nejnovější, aktuální a nezpochybnitelné. Oceňuji zejména popis a analýzu národních programů rozvoje sportu pro všechny, úlohu státu a veřejné správy při sportu pro všechny, i popis trestní činnosti mládeže v ČR včetně podrobného popisu motivačních činitelů.

Šetření má charakter komparační analýzy, nebyly stanoveny úkoly, hypotézy ani výzkumný problém. K analýze sportovní přípravy v ČR a Finsku mám otázku: Je cesta sportovní přípravy k vrcholovým sportům cestou prevence sociálně patologických jevů? Popište charakter sociální práce v Ice hearts.

Bibliografické zdroje informací jsou v textu uváděné nejednotně a v rozporu s bibliografickou normou, například jméno citovaného autora se píše kapitálkami, většinou také chybí paginace. Doporučuji u obhajoby shrnout doporučení pro zlepšení situace v ČR na podkladě finských zkušeností.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhouvanou klasifikací: **výborně**.

V Praze 25.4.2005

H. Krahulcová
V diplomové práci diplomovatelka zpracovala
neboli nejvíce zřejmě pro publikování u obhájce resp. obhajobce
z SPV studentky a obhajobě se důvěřuje. H. Krahulcová